



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL
FACULDADE DE BIBLIOTECONOMIA E COMUNICAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO**

ERRATA DO EDITAL N° 01/2019

O Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação (PPGCIN) da Faculdade de Biblioteconomia e Comunicação (FABICO) da Universidade Federal do Rio Grande do Sul (UFRGS), no uso de suas atribuições e considerando o processo de seleção para bolsas de estudo 01/2019 para o curso de Mestrado, divulga a seguinte errata:

Onde se lê:

“O Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação (PPGCIN) da Faculdade de Biblioteconomia e Comunicação (FABICO) da Universidade Federal do Rio Grande do Sul (UFRGS), de acordo com seu Regimento Interno e pela Resolução 03/2019”

Leia-se:

“O Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação (PPGCIN) da Faculdade de Biblioteconomia e Comunicação (FABICO) da Universidade Federal do Rio Grande do Sul (UFRGS), de acordo com seu Regimento Interno e pela Resolução 02/2019”

Permanecendo inalterados os demais termos do edital.

Porto Alegre, 9 de abril de 2019.

Profa. Dra. Ana Maria Mielniczuk de Moura
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação